

# 义卖筹善款 爱心在延续

## “雅安坚强！洛阳有爱！”洛阳礼物义卖活动侧记

□本刊记者 任薇 文/图

“4·20”芦山地震牵动人心，洛阳市慈善总会、洛阳日报报业集团洛阳礼物组委会、中国花园联合发起的为灾区捐款、义卖活动，得到了社会各界爱心人士的积极响应。洛阳祥和牡丹科技有限公司、河南万景祥特产开发有限公司、洛阳唐三彩研究院、洛阳三彩艺术博物馆、洛阳盛唐牡丹瓷文化发展有限公司、洛阳牡丹元素礼品城、洛阳湖滨食品有限公司和洛阳协和医院参加了“雅安坚强！洛阳有爱！”洛阳礼物义卖活动。



洛阳礼物义卖活动现场

### 义卖、捐款成果不小

4月21日下午3时至24日下午4时，活动共募集善款41459.8元，其中义卖款为8459.8元，企业及个人捐款为33000元。河南万景祥特产开发有限公司捐款5000元，董事长马万勇个人捐款2000元；洛阳祥和牡丹科技有限公司捐款5000元；洛阳盛唐牡丹瓷文化发展有限公司捐款5000元；洛阳湖滨食品有限公司捐款5000元；洛阳三彩艺术博物馆捐款3000元；洛阳唐三彩研究院捐款3000元；洛阳牡丹元素礼品城捐款2000元；洛阳协和医院院长张琛个人捐款3000元，义卖活动结束后，医院还将发动员工为雅安捐款。

洛阳市慈善总会副会长郝春苑表示，此次义卖活动的善款将统一寄往雅安，同时希望社会各界继续踊跃为灾区捐款。

### “这样为灾区捐款很有意义！”

4月24日，偃师的张先生专程到现场买洛阳盛唐牡丹瓷。他对盛唐牡丹瓷心仪已久，在报纸上看到盛唐牡丹瓷参加为雅安义卖的活动后，他想买一些牡丹瓷送给朋

友。他说：“这样为灾区捐款很有意义！”

盛唐牡丹瓷的创始人宋胜利于2009年春创造性地研发试制出了牡丹瓷，续写了唐代白瓷纯手工技

艺断代300余年的历史，填补了中国陶瓷发展史上利用唐代白瓷纯手工技艺制作牡丹瓷的空白。他说，参与义卖、捐款活动是盛唐牡丹瓷义不容辞的责任。

### “洛阳花美人更美，我喜欢洛阳！”

山西的乔女士身体不好，一直希望目睹牡丹的“姿色”，今年家人陪着她来到洛阳赏花。4月24日，她得知义卖活动后，就选了万景祥造型美观的牡丹精油香皂，她说：“洛阳花美人更美，我喜欢洛阳！”

河南万景祥特产开发有限公司是市政府授权的牡丹花都特产专卖公司，该公司董事长马万勇先生建立的大学生公益实践基地为大学生提供了实践的机会和创业的平台。在此次义卖活动中，他不仅代表企业捐了5000元，

个人又捐了2000元。

在义卖现场，洛阳师范学院历史文化学院的青年志愿者是一道美丽的风景线，他们拿着《洛阳日报》《洛阳晚报》向市民和游客介绍洛阳，介绍义卖活动。负责人陈佳说，希望灾区的孩子早日走进课堂。

### “老人的生日我随后补吧！”

4月23日，洛阳祥和牡丹科技有限公司润西店经理杨晓丽正在现场对游客介绍义卖活动的情况，她的手机突然响了，原来她忙于为雅安灾区义卖的事，把妈妈的生日忘了，她怀着内疚对家人说：“老人的生日我随后补吧！”

“武皇牡丹”是中国牡丹深加工产业的第一品牌，在这个品牌的周围有很多像杨晓丽这样的管理精英。该公司的“武皇牡丹”洛阳牡丹红茶、牡丹花茶、牡丹按摩枕、牡丹化妆品等产品受到了社会各界的高度赞誉，相信他们会开发出更多的“武皇牡丹”产品，成为受人们欢迎的“洛阳礼”。

### 想捐款的爱心人士看过来

洛阳祥和牡丹科技有限公司董事长詹建国，中国陶瓷艺术大师、洛阳三彩艺术博物馆馆长郭爱和，中国国家级非物质文化遗产唐三彩传承人高水旺，河南万景祥特产开发有限公司董事长马万勇，盛唐牡丹瓷创始人宋胜利，洛阳湖滨食品有限公司

副总经理祖家军，洛阳牡丹元素礼品城经理张培玲，洛阳协和医院院长张琛均表示，为雅安献爱心是企业的社会责任，希望更多的企业和爱心人士加入为雅安捐款的行列。

如果您想为雅安献出自己的爱心，可拨打洛阳市慈善总会电话

63360393、63362910、63362912和洛阳日报报业集团工作人员电话 13838868975、13598175653、65233721咨询。

洛阳市慈善总会账号：257216306933（开户行：中国银行洛阳金谷翠庭支行）。

### 相关链接

“洛阳礼”是最能代表洛阳深厚历史文化底蕴和创新发展的精神的礼物。它们是：中国牡丹深加工产业第一品牌——“武皇牡丹”洛阳牡丹红茶、牡丹花茶、牡丹按摩枕、牡丹化妆品等，“牡

丹特产航母”——牡丹花都特产专卖万景祥旗舰店的牡丹饼系列食品、牡丹红茶、“好想你”红枣、“万景祥”四大怀药、唐三彩、牡丹精油香皂、牡丹名家字画等，宋胜利的盛唐牡丹瓷，中国

陶瓷艺术大师郭爱和的三彩艺，中国国家级非物质文化遗产唐三彩传承人高水旺的唐三彩，牡丹元素礼品城的“帝苑春”牡丹集邮册、牡丹丝巾、牡丹瓷等。

